

# В сердце Евразии

Путешествие по новой столице  
Казахстана- Астане





# Закат на реке Ишим



# Северо-Казахстанская равнина



# Цветущая степь



Астана - столица Республики Казахстан расположена на берегу реки Есиль в северной части Центрального Казахстана. 6 Мая 1998 года город Акмола был переименован в Астану. Столица неудержимо растет вверх и вширь, застраивается небоскребами уникальной архитектуры. Большое внимание сегодня уделяется озеленению города.



# Административные здания



# Пекин Палас, Москва Парк



# Водно-Зелёный Бульвар





# АКОРДА- резиденция президента



# Герб и флаг Казахстана



# Музей первого президента Казахстана



# Развлекательный комплекс «Думан»



# Океанариум в «Думане»



Океанариум развлекательного центра «Думан» на сегодняшний день является первым и пока единственным в СНГ. Это - единственный океанариум в мире, расположенный самого океана на расстоянии в более чем 3 000 км . Объем воды в казахском океанариуме - 3 миллиона литров. Для его создания специально были завезены 120 тонн морской соли.



# Самый лучший город на земле



# Концертный зал





# Астана с высоты птичьего полёта













- Назарбаев Нурсултан Абишевич - Президент Казахстана, ранее - первый секретарь Центрального комитета компартии республики. В 2007 году утвержден в праве занимать президентский пост пожизненно. Доктор экономических наук. Автор ряда



- 6 июля 1940 года на жайляу Ушканыр в Заилийском Алатау в семье Абиша и Альжан Назарбаевых родился долгожданный мальчик, которого родители назвали Нурсултаном.
- С выбором имени малыша приключилась целая история. Собравшиеся на той родственники наперебой предлагали самые различные имена. В конце концов бабушка новорожденного Мырзабала предложила: «Пусть мой ненаглядный внук носит одновременно два имени сразу – Нур и Султан, пусть он будет Нурсултаном».
- Как и большинство бабушек на свете, Мырзабала сыграла особую роль в становлении личности внука. Мать Нурсултана Альжан вспоминала, как Мырзабала давала советы и наставления детям, снохам, рассказывала об исконных народных традициях и приметах, принимала самое активное участие в воспитании внука Нурсултана.
- Сын Мырзабалы, отец Нурсултана Назарбаева – Абиш – родился в 1903 году у подножия горы Алатау в семье бия Назарбая.
- Абиш Назарбаев был веселым, уважаемым человеком. Он свободно владел не только казахским, но и русским, балкарским языками. Абиш душевно пел казахские и русские песни, умел выслушать собеседника, дать дельный совет. Абиш Назарбаев скончался в 1971 году.
- Мать Назарбаева – Альжан – родилась в 1910 году в семье муллы аула Касык Курдайского района Джамбульской области.
- Альжан приехала вместе со своим ссыльным отцом в Ушканыр, где и познакомилась с Абишем. Лучше ее никто в селе не пел и не импровизировал. Жизнерадостная Альжан воспитывала в сыне уважение и почтение к взрослым, прививала любовь к национальным традициям, песням и обычаям. Альжан Назарбаева скончалась в 1977 году.
- Детство Султана, как его звали в семье, пришлось на суровые и тяжелые военные и послевоенные годы.





# «До свидания Астана !»

